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ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 

 

Συνάδελφοι, 

  Η Πρωτοβουλία της ΕΣΑΚ-Σ για το Ταμείο Υγείας σας καλεί να λάβετε μαζικά μέρος στην Καταστατική 

Γενική Συνέλευση του ΑΤΠΣΥΤΕ που θα πραγματοποιηθεί την Τρίτη 26/9/2023 στις 14:30 στο Κεντρικό 

Κατάστημα. 

Οι αλλαγές που προτείνονται στο Καταστατικό του Ταμείου Υγείας είναι ουσιαστικά δύο: 

• Η πρώτη αλλαγή αφορά στη διεξαγωγή εκλογών στο Ταμείο κάθε 3 χρόνια, αντί για 2 που 

ισχύει σήμερα, με την οποία συμφωνούμε. 

• Η δεύτερη πρόταση αφορά την κατοχύρωση της δυνατότητας διεξαγωγής ηλεκτρονικών 

εκλογών, με την οποία διαφωνούμε και καλούμε σε καταψήφισή της.  

  Μετά την ψήφιση του νόμου Χατζηδάκη και εν μέσω πανδημίας, το ΔΣ του Ταμείου ξεκίνησε να διεξάγει 

εξ αποστάσεως γενικές συνελεύσεις και ηλεκτρονικές εκλογές, χρησιμοποιώντας το επιχείρημα ότι 

πρόκειται για ένα προσωρινό μέτρο για τη διευκόλυνση των διεργασιών του Ταμείου για υγειονομικούς 

λόγους. Σημειώνεται ότι λίγες ημέρες πριν, ο Σύλλογος Συνταξιούχων είχε διεξάγει και Γενική Συνέλευση 

και Εκλογές διά ζώσης, λαμβάνοντας τα ενδεδειγμένα μέτρα προφύλαξης. Σήμερα, η πλειοψηφία του ΔΣ 

προτείνει τη μονιμοποίηση του συγκεκριμένου μέτρου με άλλα προσχήματα (εξοικονόμηση χρημάτων, 

ταχύτερες διαδικασίες κλπ). 

  Κατά τη γνώμη της ΕΣΑΚ-Σ, οι δια ζώσης διαδικασίες, συμβάλουν στην πιο ενεργή συμμετοχή των 

συναδέλφων στη λήψη και τον έλεγχο των αποφάσεων, στις πιο ζωντανές διαδικασίες του Ταμείου και 

πρέπει να επιδιώκονται από το ΔΣ. Εκτιμάμε ότι η τάση για αποστασιοποίηση από τις συλλογικές 

διαδικασίες του Ταμείου, που παρατηρείται τα τελευταία χρόνια, με ευθύνη της πλειοψηφίας του ΔΣ, θα 

ενισχυθεί περαιτέρω, καθιστώντας τη λειτουργία του, υπόθεση μιας χούφτας ατόμων, και 

απομακρύνοντας ακόμα περισσότερο τους συναδέλφους από την ουσιαστική συμμετοχή και τον έλεγχο 

των αποφάσεων. Γι’ αυτό το λόγο διαφωνούμε με τις ηλεκτρονικές διαδικασίες σε μαζικούς φορείς, 

όπως το Ταμείο Υγείας, και καλούμε τους συναδέλφους να καταψηφίσουν τη συγκεκριμένη πρόταση. 

 

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς 

ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΤΗΣ ΕΣΑΚ-Σ για το Ταμείο Υγείας 


